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Preambule  

My, ţáci této školy jsme si vědomi toho, ţe: 
Škola je společenstvím rovnoprávných a svobodných lidí, kteří chápou své povinnosti vůči sobě, druhým a 
zodpovědnost vůči škole. 
Chování jednotlivce nesmí ohroţovat ani omezovat jiné, ani jim vadit v práci nebo ničit jejich výsledky. 
Úcta k druhému je základem kaţdé správné společnosti. 
Prostřednictvím svých svobodně zvolených zástupců přijímáme tuto ţákovskou ústavu. 
Článek 1 

Škola je sdruţení ţáků a dospělých pracovníků zaloţené na úctě k právům a svobodám kaţdého člověka. 
Článek 2 

Ţáci se mohou vyslovovat k otázkám školy prostřednictvím ţákovské samosprávy. Touto cestou mohou vznášet 
dotazy, připomínky a  
přicházet s vlastními náměty na zlepšení práce školy, případně zlepšení jejího prostředí. 
Ţákovská samospráva se skládá z těchto orgánů: třídní kolektiv a celoškolní ţákovský parlament. 
Článek 3 
Třídní kolektiv 
Je tvořen všemi ţáky příslušné třídy, jejichţ účast na jednání je dobrovolná. 
Třídu na celoškolním ţákovském parlamentu (CŢP) zastupuje mluvčí třídy. 
Mluvčí třídy tlumočí návrhy a názory spoluţáků své třídy a je povinen zpětně informovat třídu o výsledcích jednání 
CŢP. 
Mluvčí třídy je volen na jeden rok (v průběhu roku můţe být po odhlasování vyměněn, jsou-li pro to důvody). 
Vedle mluvčího třídy je volen i jeho zástupce, který má právo účastnit se CŢP i s hlasovacím právem. 
Článek 4 
Celoškolní žákovský parlament 

Je tvořen mluvčími, případně jejich zástupci všech tříd od 4. do 9. ročníku. 

Schází se nejméně jedenkrát za měsíc. Počet schůzek není omezen. 
Rozhodnutí CŢP je právoplatné, účastní-li se jednání alespoň polovina mluvčích z počtu tříd s právem účasti. 
Článek 5 
Jednání CŽP 
Je veřejné, můţe se ho účastnit kterýkoliv ţák nebo zaměstnanec školy. 
Hosté mají právo vystoupit v diskusi, ale nemají právo hlasovat. 
Pro schválení návrhu je třeba nadpoloviční většiny hlasů zúčastněných mluvčích. 
O připomínkách týkajících se chodu školy je neprodleně písemně informován ředitel školy. 
Ředitel školy připomínky projedná na vedení školy a v co nejkratší době informuje CŢP o závěrech a moţnostech 
řešení. 
Článek 6 

Volené funkce CŢP na období jednoho školního roku: 
starosta 
zástupce starosty 
zapisovatel / jednatel 
Kterýkoliv člen CŢP můţe být odvolán pro neplnění povinností nebo váţným přestupkům proti ústavnímu 
pořádku. 
Návrh na odvolání musí být schválen nadpoloviční většinou hlasů CŢP. 
V případě odvolání proběhne doplňková volba. 
Článek 7 

Činnost CŢP pro 1. a 2. stupeň koordinuje vyučující pověřený ředitelem školy. 
  
Koordinátor pro 1. stupeň: Vlasta Pecinová 
Koordinátor pro 2. stupeň: Pavlína Spurná 
                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                      V Olomouci dne 7. 10. 2002 

 


